

Dodatečná informace č.1 **ke kvalifikační dokumentaci**

pro zpracování žádosti o účast v užším zadávacím řízení

na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce zadávané v otevřeném řízení dle § 21 odst. 1 písm. a)
a dle § 28 zákona č. 137/2006 sb. o veřejných zakázkách v platném znění (dále jen zákon)

ČESKÁ KUBICE – FOLMAVA – VODOVOD, KANALIZACE A ČOV

Zadavatel:

se sídlem:

IČ :

Obec Česká Kubice

Česká Kubice 82, 345 32 Česká Kubice

00253294

Dotaz č.1

Kvalifikační dokumentace - bod 4.4. Technické kvalifikační předpoklady – zadavatele požaduje doložit alespoň 5 zakázek vodohospodářských staveb obsahující stavbu vodovodu, splaškové kanalizace a ČOV v celkovém finančním rozsahu každé z nich ve výši min. 22 mil. Kč bez DPH

Dodavatel splňuje technické kvalifikační předpoklady, pokud v seznamu stavebních prací realizovaných v posledních 5 letech uvede:

- u 3 (třech) z těchto 5 zakázek obdobných zakázek, kde byla provedena gravitační kanalizace o délce min. 1000 m, vodovodní řád o délce min. 150 m. a stavba ČOV min. 500 EO, přičemž alespoň u 1 z těchto zakázek byla provedena mechanicko-biologická ČOV o kapacitě min. 1500 EO.

- u 2 (dvou) z těchto 5 (pěti) zakázek, kde bylo provedeno nejméně 800 metrů vodovodu a kanalizace v souběhu

- u 2 (dvou) z těchto 5 (pěti) zakázek bylo provedeno založení stavební části ČOV pod hladinou podzemních vod.

- u 2 (dvou) z těchto 5 (pěti) zakázek, z výše uvedených nebo jiných s předmětem plnění výstavba nebo rekonstrukce splaškové kanalizace nebo vodovodu, bylo proveden protlak kanalizačního nebo vodovodního potrubí pod železniční trati.

A) Je možno doložit 5 zakázek obsahujících kanalizaci, vodovod a ČOV v minimální hodnotě 22 mil. Kč a dále navíc např. zakázku, která bude obsahovat souběh kanalizace a vodovodu, ale nebyla zde provedena ČOV?

B) Požaduje zadavatel pouze novostavbu ČOV nebo je možno doložit i rekonstrukci nebo intenzifikaci?

Odpověď:

Znění dotazu: A) Je možno doložit 5 zakázek obsahujících kanalizaci, vodovod a ČOV v minimální hodnotě 22 mil. Kč a dále navíc např. zakázku, která bude obsahovat souběh kanalizace a vodovodu, ale nebyla zde provedena ČOV?

Odpověď: Nelze, zadavatel specifikoval v kvalifikační dokumentaci - viz požadavek zadavatele požaduje doložit alespoň 5 zakázek vodohospodářských staveb obsahující stavbu vodovodu, splaškové kanalizace a ČOV v celkovém finančním rozsahu každé z nich ve výši min. 22 mil. Kč bez DPH

Znění dotazu: B) Požaduje zadavatel pouze novostavbu ČOV nebo je možno doložit i rekonstrukci nebo intenzifikaci?

Zadavatel umožňuje doložit kvalifikační předpoklad formou rekonstrukce nebo intenzifikace ČOV.

ČESKÁ KUBICE – FOLMAVA – VODOVOD, KANALIZACE A ČOV